



# FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

## „SPIRU HARET”

Afiliată la *Internaționala Educației*

---

*Str. Tunari nr. 41, cod 020526, sector 2, București – România*

*Tel: 004.021.2102409 ; Tel./fax: 004.021.2104165, e-mail: fsiispiruharet@fsiispiruharet.ro*

---

Nr.405/31.08.2011

Către

### SINDICATELE AFILIATE În atenția Doamnei/Domnului Președinte

Stimați colegi,

Azi 31.08.2011, la sediul M.E.C.T.S. a avut loc o ședință a Comisiei de Dialog Social pe a cărei ordine de zi s-au aflat două puncte:

1. Proiect de Ordin de ministru privind asigurarea exercitării efective a dreptului liderilor sindicali din sistemul de învățământ la protecție și acordarea facilităților corespunzătoare pentru a-și îndeplini atribuțiile.
2. Diverse.

Din partea F.S.Î. „SPIRU HARET” au participat domnul Gheorghe ISVORANU – președinte și domnul Tudor SPIRIDON – secretar general.

La punctul 1 s-au discutat acordările de degrevări totale/parțiale de normă/post cât și rezervări de normă/post pentru liderii de sindicat, în conformitate cu solicitările formulate de federațiile sindicale.

Comisia a hotărât acordarea acestor facilități, cu o diminuare de 20% față de solicitările inițiale ale federațiilor, urmând ca în cursul zilei de astăzi 31.08.2011, să fie emis Ordinul de ministru.

La punctul „Diverse” domnul Gheorghe ISVORANU a solicitat lămuriri referitoare la aprobarea și emiterea formei finale a metodologiilor cât și informații privitoare la renegocierea C.C.M.U.N.R.Î.

În legătură cu metodologiile reprezentantul M.E.C.T.S. nu ne-a oferit date exacte privitoare la termenul de finalizare a acestora, iar privitor la C.C.M.U.N.R.Î., reprezentantul Ministerului Muncii a precizat că sunt în curs de negociere procedurile de stabilire, împreună cu confederațiile sindicale și organizațiile patronale, **domeniile de activitate** în cadrul cărora se vor negocia contracte colective de muncă.

În măsura în care aceste discuții vor fi finalizate, se va proceda la inițierea demersurilor pentru negocierea Contractului Colectiv de Muncă la nivelul acestor domenii de activitate.

**PREȘEDINTE,**

**Prof. Gheorghe ISVORANU**